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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam 
pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja. 
 
U ponedeljak, 22. avgusta, u predmetu protiv Hašima Tačija i saoptuženih, panel 
Apelacionog suda potvrdio je zaključke sudije za prethodni postupak o prigovorima 
na optužnicu i odbio prigovore sve trojice optuženih.  
 
Jedan od prigovora trojice optuženih odnosio se na redigovanje optužnice. Panel 
Apelacionog suda potvrdio je da bi redigovanje optužnice moglo da utiče na ukupnu 
sposobnost optuženih da adekvatno pripreme odbranu. Međutim, panel je 
konstatovao da redigovanje ne čini optužnicu manjkavom i izneo stav da je, u ovoj 
fazi, preuranjeno vršiti ocenu potencijalnih posledica tog redigovanja.  
 
Sudije panela Apelacionog suda takođe su zaključile da su u optužnici dovoljno jasno 
i konkretno opisani doprinos optuženih udruženom zločinačkom poduhvatu i njihovo 
učešće u njemu putem pomaganja. Panel je dalje zaključio da su u optužnici dovoljno 
jasno i konkretno izložene činjenice na kojima počivaju optužbe, uključujući činjenice 
vezane za odgovornost pretpostavljenog.  
 
Panel Apelacionog suda doneo je u ponedeljak, 22. avgusta još jednu odluku, kojom 
je odbio žalbu Hašima Tačija na odluku o pritvoru koju je doneo sudija za prethodni 
postupak. Panel je potvrdio zaključak sudije za prethodni postupak da nijedna druga 
mera ne bi dovoljno umanjila opasnost od ometanja postupka ili od izvršenja novih 
krivičnih dela. 
 
U istom predmetu, sudija za prethodni postupak doneo je u utorak, 23. avgusta, 
odluku kojom je tužilaštvu naložio da pregleda dosad obelodanjene dokaze i da do 4. 
novembra dostavi spisak dokaza čiji se stepen tajnosti može promeniti u javno, spisak 

https://www.scp-ks.org/sr/najnovije-aktivnosti-na-sudu
https://www.youtube.com/channel/UCeGJ3nJkfQW5uwe5VNTHsIA?view_as=subscriber
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dokaza koji moraju da ostanu poverljivi do početka suđenja i spisak dokaza koji moraju 
da ostanu poverljivi tokom celog postupka.  
 

U ponedeljak, 22. avgusta, Specijalizovano veće Ustavnog suda odbacilo je zahtev 
Pjetera Šalje za ocenu ustavnosti u kojem je izneo izvesne prigovore na pravičnost 
postupka.  
 
Panel je zaključio da je zahtev za ocenu ustavnosti u ovoj fazi preuranjen i shodno 
tome ga odbacio kao nedopušten. Konkretno, panel je bio mišljenja da ishod postupka 
može biti od značaja za odlučivanje o tome da li g. Šalja može tvrditi da je žrtva kršenja 
prava na pravično suđenje. Pored toga, panel je konstatovao da ta odluka ne sprečava 
g. Šalju da u kasnijim fazama postupka iznese prigovor o pravičnosti postupka. Javna 
redigovana verzija ove odluke panela Ustavnog suda dostupna je na vebsajtu 
Specijalizovanih veća.  
 
Ove nedelje, g. Gucati je podneo žalbu na presudu izrečenu 18. maja ove godine. Javna 
redigovana verzija žalbenog podneska dostupna je na vebsajtu Specijalizovanih veća. 
 
Iznošenje završnih izlaganja na suđenju Salihu Mustafi je zakazano za period od 13. do 
15. septembra. U podnescima koji su podneti ranije ove nedelje, i tužilaštvo i odbrana 
su izneli procene da će njihova završna izlaganja trajati po jedan dan, dok je zastupnik 
žrtava istakla da njeno izlaganje neće trajati duže od 2 sata. 
 
 

Pitanja novinara, 
nije bilo pitanja 
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